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COMMISSION FOOT ANIMATION  

 

Réunion du lundi 26 janvier 2026 au district 

 

PROCES VERBAL  

      

PRÉSENTS : Gérard LE CAIGNEC, Clément LOUDJANI, Elisa MONIN, Didier BAISNEE, Luc 

LEVESQUE, Thomas PASQUET, Brigitte FRANÇOIS, Romain FELDHOFER. 

ABSENTS : Lionel SALINGUE, Pierre JAFFRELOT, Thierry PELLERIN, Mélinda FOULON, Hervé 

MATYNIAK 

 

Ordre du jour : 

 

1- Retour sur la 1ère partie de saison 

2- Actions évènementielles 

3- Projet réforme FFF 2026/2027 

4- Questions diverses 

5- Expérimentation de la pratique U9 à 6 

 

Retour sur la 1ère partie de saison 

▪ Challenges U11/U13 

Déceptions en ce qui concerne les jongleries sur les tours 1, 3, 5 du challenge U 13, certains clubs ne les 

font pas. Dans le challenge U11, ce cas de figure n’apparait pas, les clubs font bien les jongleries sur les 

5 tours de challenge. Il est à noter que des jongleries qui ne sont pas faites au moment opportun bloquent 

les tirages des tours suivants. 

Satisfaction, il y a beaucoup moins de gros scores. 
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▪ Nouveau point de règlement du Challenge Pitch Régional 

 

▪ Critérium U13 

Il reste 3 matches en retard qui se joueront normalement, le samedi 31 janvier. 

La reprise de la 2ème phase se fera le samedi 07 mars, il en sera de même pour les catégories U7/U9/U11 

L’US Alençon et le FC Argentan joueront cette 2ème phase en R2. 

▪ U7 

SAM Foot qui, lors de la 1ère phase, participait aux plateaux du mercredi après-midi, a pris la décision 

pour cette 2ème phase, de s’engager sur les plateaux du samedi matin. 

La question est la suivante : Quel dispositif adopter pour les plateaux du mercredi après-midi avec les 

autres clubs ? 

Dans un 1er temps, Clément/Elisa prendront contact avec les clubs pour présenter la situation, le groupe 

6 est constitué de 4 équipes, le groupe 7 de 10. 

Deux possibilités : 

- 1 groupe avec 14 équipes (en prenant compte des distances kilométriques pour les lieux de 

réception des plateaux 

- 2 groupes de 7 équipes, groupe 1 : FC Hauts du Perche, AS Valburgeoise, ESPO, US 

Mêloise/groupe 2 : AS Berd’Huis, FCP Bellême, FC Huisne, US Theilloise 
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La commission Foot Animation retiendra l’option ayant recueilli la majorité des suffrages (un GoogleForm 

pour indiquer son choix). 

▪ Nombre d’équipes (U7 à U13) 

 

IMPORTANT Retour du PASS SPORT 6/13 ans pour la saison prochaine. 

▪ Expérimentation plateau U9 au FC Flers le 18 octobre  

Etaient invités les clubs du secteur proche de Flers. 
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▪ Expérimentation FFF U11  

Défi jonglerie de septembre à novembre sur un plateau U11 pilote. 

 

Actions évènementielles 

 

IMPORTANT Présence des services civiques jusqu’au 07 juin 

 

Réforme U7 à U13 

Projet de la DTN du 22 janvier visant à réformer le football des enfants, en vue de sa mise en place pour 

la saison 2026/2027 sur l’ensemble des territoires.  

Les documents ont été présentés et transmis aux membres de la commission, chacun en prendra 

connaissance de façon à pouvoir, lors de la prochaine commission, réfléchir aux contenus réalisables et 

adaptables à l’échelle de notre département. 

 

 

Questions diverses et infos 

- Sono lors des finales : pas de problème pour les finales des challenges U11C/U13C qui se 

dérouleront à Mortagne. Elle est à prévoir sur les finales U13 à Alençon. 

- Les récompenses U9 pour la JND (désormais à la charge du district) sont commandées via la 

FFF, ce qui implique que les U7 et les U9 auront la même chose. 
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- Suite à une remarque d’un club, la commission a modifié le départ de la jonglerie qui a été 

adapté depuis le 2ème tour pour les équipes du challenge C (à la main).  

De même qu’une demande pour qu’il y ait un quiz dans toutes les finales, quiz qui sera mis en 

place lors des finales U11C/U13C mais qui sera mis en pour les finales des challenges 

U11A/U11B que s’il y a suffisamment bénévoles pour son bon déroulement. 

- BabyFoot : au vu du nombre relativement important de sections BabyFoot mises en place depuis 

le début de la saison, des rassemblements seront organisés en dernière partie de saison pour 

tous ces petits joueurs. Le format reste à fixer. 

 

 

La prochaine réunion de la Commission Foot Animation aura lieu le lundi 23 mars. 

 

La séance est levée à 20h30. 

 


